

Rádi bychom touto cestou poděkovali panu Petru Vadlejchovi za zajištění a realizaci školení Excelu a školení Excelu pro pokročilé. Všichni zúčastnění zaměstnanci vyhodnotili obě školení jako přínosná a umožňující lepší využití funkčnosti Excelu v praktickém kancelářském fungování. Během přípravy školení se osvědčila debata o způsobech využití Excelu v běžném pracovním dni a školení tak ve výsledku mohlo mít praktický dopad.

Martina Laštovková

Account Director, Axamit, s.r.o

Tímto potvrzujeme, že pan Bc. Petr Vadlejch provedl jednodenní školení našich zaměstnanců na téma MS Excel pro pokročilé. Účastníci kurzu si velmi chválili jeho dovednosti a znalosti. Předmětný kurz byl šitý na míru potřebám naší organizace – výuka byla velmi inspirativní a praktická. Účastníci kurzu ocenili jeho lektorské dovednosti a vysokou znalost MS Office. Na základě vynikajících zkušeností s výukou se na pana Bc. Petra Vadlejcha určitě zase obrátíme.

Mgr. Markéta Králová

vedoucí HR a interní komunikace Bohemia Sekt, s.r.o.

Touto cestou bych Vám ráda poděkovala za odvedenou práci pro naše účetní oddělení v rámci školení. Bylo to pro nás pro všechny velmi přínosné. Lépe se nám teď bude pracovat např. s kontingenčními tabulkami, formátováním buněk a budeme si umět nastavit naší evidenci, aby nedocházelo k duplicitám. Myslím, že využijeme i další funkce, které v sobě Excel skrývá, a my jsme o nich neměli ponětí. Pevně věřím, že v budoucnu budeme mít příležitost opět využít Vašich služeb.

Barbora Horáková

účetní, Fresenius Kabi

S Petrem Vadlejchem intenzivně spolupracujeme na školeních v PC dovednostech, především v oblasti MS Office. V současné době je, na základě naší skvělé zkušenosti s ním, naším výhradním dodavatelem v této oblasti. Účastníci tréninků si opakovaně chválí jeho erudici, zkušenosti, znalosti a zároveň jeho schopnost umět se přizpůsobit potřebám lidí, jeho umění navázat vztah s posluchači, jeho trpělivost a zároveň náročnost. Jeho tréninky jsou praktické, interaktivní, strukturované a zároveň otevřené směrem k tomu, co po něm jednotliví účastníci potřebují a očekávají.

Petr Hošek

Training & Development Manager, GlaxoSmithKline, s.r.o.

Tímto potvrzujeme, že pan Bc. Petr Vadlejch provedl jednodenní školení našich zaměstnanců na téma práce s MS Excel 2010 pro pokročilé (hlavní témata: kontingenční tabulky, práce s jednoduchými makry, databázové funkce, maticové vzorce a další dle individuálních potřeb účastníků). Během přípravy i realizace školení jsme se setkali s maximální vstřícností a profesionalitou. Účastníci hodnotili tento kurz jako dynamický, efektivní, účelný a velmi přínosný pro jejich práci. Určitě se v budoucnu s důvěrou opět na pana Bc. Petra Vadlejcha obrátíme.

Ing. Lenka Janoušková
HR Generalist, Mota-Engil, a.s.

V listopadu minulého roku jsem pod Vaším vedením absolvoval intenzivní kurz k programu Microsoft Access pro pokročilé. Od počátku naší kooperace oceňuji Váš pozitivní a na zákazníka orientovaný přístup. Vaše odborné znalosti a praktické dovednosti přispěly k tomu, že jsem byl schopen si osvojit práci s Microsoft Access ve velmi krátké době. Vaše osobní tipy a triky rovněž celkově zefektivnily moji práci v programu, se kterým dnes pracuji nejenom samostatně, ale současně využívám i jeho veškerých nástrojů. Jsem přesvědčen, že jsme společně v úvodu vytyčeného cíle dosáhli, a proto mi dovoluji, abych Vám tímto poděkoval za dosavadní spolupráci a popřál mnoho dalších spokojených zákazníků.

Milan Navrátil
marketingový manažer, Hotel Olšanka, s.r.o.

Účastníci kurzu si velmi chválí jeho kurzy na PC dovednosti, šité na míru potřebám naší organizace, ochotu a trpělivost, empatii a lidský přístup a zejména a skvělé lektorské kompetence. Jeho tréninky jsou inspirativní, velmi praktické a forma výuky interaktivní. Posluchači oceňují jeho lektorské dovednosti a vysokou znalost v oblasti MS Office. Vždy dokáže najít řešení a poradit užitečné triky k simplifikaci práce s PC. Na základě vynikajících zkušeností s tréninkem na MS Office se Petr Vadlejch stal naším dodavatelem služeb týkající se této oblasti.

Eleni Sarulaki
Takeda Pharmaceuticals Czech Republic s.r.o.

Školení s názvem „Excel 2010 pro pokročilé“ se účastnilo několik zaměstnanců finančního oddělení naší firmy. Školení bylo připraveno na míru pro potřeby a dle výše úrovně jednotlivců. Vše proběhlo v přátelské atmosféře a k plné spokojenosti našich zaměstnanců. Děkujeme.

Alena Klinerová
TK Czech Operations s.r.o.

Pan Vadlejch pro naši společnost připravil a realizoval v průběhu ledna – dubna 2015 18 MS Office školení. Konkrétně se jednalo o Excel, PowerPoint a Outlook. Školení se zúčastnilo 47 zaměstnanců. Všichni zaměstnanci vyhodnotili školení jako velmi přínosná. Zároveň ocenili profesionální, věcný, systematický a velmi trpělivý přístup. Všechny kurzy se nesly v uvolněné a přátelské atmosféře. Pan Vadlejch byl vždy připraven reagovat na aktuální potřeby školených zaměstnanců, což bylo pro jednotlivé účastníky velmi důležité. V případě, že bychom do budoucna uvažovali o dalších školeních MS Office, případně o jakémsi „oprášení“ znalostí, bez váhání bychom opět využili služeb pana Vadlejcha. Děkuji za skvělou spolupráci!

Irena Pangrácová
HR manager, AVNET s.r.o.

Rádi bychom poděkovali panu Petru Vadlejchovi za realizaci kurzů pro náš úřad. Pan Vadlejch pro nás připravil školení MS Excel a PowerPoint, účastníci kurzů shledali školení přínosnými. Pan lektor je velice ochotný, trpělivý s příjemným projevem a zároveň náročný.

Mgr. Jan Kozlík

garant IT kurzů, Český statistický úřad

Pan Vadlejch je chlapík na svém místě. Bakalářskou práci mi profesionálně naformátoval přesně dle mých požadavků a to téměř okamžitě a navíc o víkend. Je schopný rychlé konzultace a bezchybné reakce na požadavky klienta a vše zařídit naprosto detailně a k maximální spokojenosti. Jeho služby jsem využila opakovaně a vždy jsem byla spokojená. Vřele doporučuji.

Eliška Formáčková

Děkuji a chválím pana Petra Vadlejcha za jeho ochotu, spolehlivost a rychle odvedenou perfektní práci. Šlo o formátování práce, se kterou jsem si nevěděla sama rady a byla jsem v časové tísní. Zbavil mě tak mé noční můry. Určitě ho mohu jedinečně doporučit.

Nikol Křížová

Petr mi upravoval celou diplomovou práci, zejména formátoval a čísloval nadpisy, zalomoval a čísloval stránky, čísloval obrázky apod. S odvedenou prací jsem byl nadmíru spokojený. Jelikož jsem práci také samozřejmě nechal na poslední chvíli, byl jsem vděčný i za velmi rychlé zpracování. Jeden den jsem práci odeslal a druhý den jsem měl práci hotovou a připravenou k tisku. Ještě jednou Petru Vadlejchovi moc děkuji a vřele ho doporučuji všem, kteří si s formátováním své diplomové či bakalářské práce nevědí rady.

Bc. Vojtěch Příbyl

student magisterského oboru wellness specialista

Spolupráce s Petrem byla vynikající. Přesně vystihl naše potřeby a kriticky doporučil jiné zlepšení pro náš cíl (databázi). To, čeho si na jeho práci vážíme je rychlost, přesnost a velká flexibilita, která přetrvává i po vykonání práce. Vřele doporučujeme.

Soňa Hančuláková

Junior CSR and Internal Communication Project Lead at GSK

Školení MS Excel a Powerpoint, které jsem u pana Petra Vadlejcha absolvoval, mi v krátkém čase výrazně rozšířilo možnosti, jak uvedené aplikace používat a zároveň mi umožnilo používat je mnohem efektivněji. Oceňuji také praktické zaměření kurzu, detailní znalost aplikací a výkladové schopnosti pana Vadlejcha.

Václav Baňka

Petr Vadlejch vytvořil pro společnost GSK perfektní aplikaci sloužící k management monitoringu školícího systému. Jeho podpora byla profesionální a cenově dostupná. Vše bylo dodáno na čas, pan Vadlejch byl časově flexibilní a dodal k aplikaci přehledný manuál.

Karolína Holušová

HR Advisor, GlaxoSmithKline

Pan Vadlejch v roce 2018 v naší společnosti realizoval školení zaměřené na počítačové dovednosti našich zaměstnanců. Celkem bylo uskutečněno téměř 50 školících dní a proškoleno více než 80 osob. Kurzy se věnovaly tématům od základní obsluhy počítače až po pokročilé funkce v oblasti MS Office Excel. Všichni účastníci byli s panem lektorem velmi spokojeni. Především oceňovali jeho lidský přístup, trpělivost, profesionální přístup, ale i přátelskou atmosféru všech kurzů a schopnost reagovat na aktuální potřeby a úroveň znalostí dané školící skupiny. V kurzech byla všechna témata probrána především prakticky, aby byli všichni účastníci schopni získané znalosti aplikovat ve své každodenní činnosti. V každém kurzu byla také část věnována tomu, jak si s dokumenty i při práci na PC usnadnit práci skrze klávesové zkratky či optimální nastavení. Velkým přínosem také byla možnost konzultace vlastních dokumentů s lektorem a úprava na míru pro jejich zjednodušení (doplnění funkcí, vzorců či podmíněného formátování). Na konci roku sami zaměstnanci projevíli zájem o další kurzy s lektorem.

Pavla Kafková

HR specialista ve společnosti ZAPA beton a.s.

Byli jsme školeni v 2. modulu programu Excel a byli jsme velmi nadšeni, neboť školení bylo naprosto srozumitelné, názorné, nejasnosti ihned probrány a zopakovány. Pan Vadlejch má skvěle připraveny materiály k procvičení, takže žádné zdržování. Celé školení se neslo v poklidném duchu, což bylo také příjemné, že se nespěchalo a přesto se stihlo to, co bylo naplánováno. Školení bylo opravdu pro nás všechny zúčastněné přínosné, mohu jen doporučit. Rádi budeme ve spolupráci s panem Vadlejchem pokračovat.

Blanka Sobolíková

Moc děkuji Petru Vadlejchovi za kurz v Excelu se zaměřením na kontingenční tabulky, kurz byl pro mě velkým přínosem. Lektorsky skvěle vedený, s profesionálním a přátelským přístupem. Informací bylo správné množství, byly podané ve správném tempu a struktuře, názorně, v příjemně interaktivní podobě. Oceňuji vhodně a dokonale zvolený výběr dovedností, které jsme se naučili. Praktické, užitečné, v praxi dobře využitelné. Dále oceňuji kvalitně připravené podklady ve formě tištěného materiálu a souborů, se kterými jsme pracovali a které přispěly k bezproblémovému a plynulému zvládnutí výkladu. Pokud srovnám s IT kurzy jiných lektorů, které jsem v minulosti absolvovala, tak tento kurz Petra Vadlejcha byl bezkonkurenčně nejlepší. Děkuji za něj a všem vřele doporučuji.

Mgr. Iva Šnejdová

odborný pracovník, aktivní uživatel Excelu

V době zavedených opatření v souvislosti s výskytem koronaviru a onemocnění COVID-19 došlo na našem území k uzavření škol a proto jsme hledali možnost plnohodnotné domácí výuky. Pro hodiny informatiky, ve kterých probíhá výuka kancelářských aplikací MS Office, se nám podařilo získat podporu Certifikovaného školitele velice kvalitních firemních kurzů UmímExcel.cz. Jedná se o kurzy Wordu, Excelu a PowerPointu od začátečníků po pokročilé. Naše škola obdržela přístup pro všechny žáky a učitele na tři měsíce zdarma. Kurzy hodnotím velmi pozitivně, neboť umožnily našim studentům v domácím prostředí opakovat a prohlubovat svoje znalosti. Jsou přehledně členěny do kapitol, studující si je může procházet svým tempem a případně se vracet do již probraných částí. Díky těmto kurzům jsme mohli pokračovat ve výuce i v domácím prostředí. Jako učitel IT předmětů doporučuji všem.

Ing. Jiří Vosátka

ICT koordinátor

www.ssjs-tabor.cz

Pana Kohoutka jsem oslovila pro vytvoření makra na míru a byla jsem velmi spokojena nejen s komunikací, rychlostí dodání, ale také s kvalitou. Určitě se na něj obrátím v případě dalších zakázek, mohu doporučit.

Mirka L.

Učím na gymnáziu Ústavní v Praze 8 předmět IVT již přes 25 let. Součástí výuky jsou i témata jako textový editor, tabulkový procesor nebo databázové systémy. Dnes v období koronaviru a nutnosti učit studenty „na dálku“ mi přišla velice vhod velkorysá nabídka pana Petra Kohoutka, který poskytl kurzy www.umimexcel.cz našim vybraným studentům zdarma. Kurz je velmi dobře logicky strukturován. Témata jsou jasně vysvětlena. Lektor má velmi kultivovaný a srozumitelný mluvený projev. Výborné jsou také cvičné soubory a písemné shrnutí pod videem. I naši studenti hodnotí kurz velmi dobře. Výhodou je, že každý student může postupovat ve svém tempu. A kdo má zájem, probíranou látku dobře pochopí. Ráda bych touto cestou poděkovala panu Petrovi Kohoutkovi za poskytnutí online kurzů školám zdarma.

Mgr. Ivana Davidová

učitel IVT

www.ggg.cz

Nenadálá situace související s uzavřením škol a následným domácím vzděláváním byla pro každého něčím novým. Pro samotné žáky, pro jejich rodiče a pochopitelně i pro pedagogy. Zadávání domácí práce začínalo pozvolna od písemných úkolů, odkazy na různé stránky s procvičováním, postupně došlo i na výuku online. Vašemu portálu Online kurzy MS Office, které jsou efektivním způsobem vzdělávání a seberozvoje nejen dospělých, ale i žáků základních a středních škol, děkujeme za zpřístupnění online kurzů a vůbec za aktivní spolupráci, což určitě nejen naší škole výrazně pomáhá. Této spolupráce si velmi vážíme a věříme, že kurzy usnadní situaci učitelům i rodičům, alespoň v oblasti výuky MS Office aplikací a těšíme se na spolupráci ve školním roce 2020/2021.

Ing. Jiří Kyliánek

ředitel školy

www.kamenka-celakovice.cz

V souvislosti s mimořádnými vládními opatřeními, kdy se výuka přenesla ze škol do domácího prostředí, jsem žákům ve výuce předmětu ICT vyhledávala online materiály k probíranému učivu. Vzhledem k velké různorodosti studijních materiálů byla výuka velmi nesourodá a odlišná. Nyní mám možnost výuku sjednotit a nabídnout žákům jednotlivé aplikace MS Office nejen pro začátečníky, ale i pro pokročilé uživatele, pomocí kurzů UmímExcel.cz. Na kurzech oceňuji zejména srozumitelnost, členění na kratší kapitoly i cvičné soubory v rámci lekcí. Tuto velkorysou bezplatnou pomoc naší škole poskytl certifikovaný školitel pan Bc. Petr Kohoutek, kterému tímto za sebe i žáky školy, velice děkuji.

Ing. Martina Pomichálková

učitelka ICT

www.sosruska.cz

Vzhledem k nařízení vlády o uzavření škol kvůli šíření koronaviru a onemocnění COVID-19 jsme museli řešit přesunutí veškeré výuky do online prostředí. Výuka informatiky se stala z mnoha důvodů obtížná. Stáli jsme před výzvou, jak pojmout výuku v samostudiu. Doporučení MŠMT nám nabídlo řešení problému prostřednictvím webovém portálu UmimExcel.cz, který nabízí profesionálně zpracované videokurzy MS Office. Oslovili jsme certifikovaného školitele p. Kohoutka, který nám nabídl přístup do portálu pro žáky i pedagogický sbor na 3 měsíce zdarma. Portál jsme si vybrali zejména kvůli kvalitně zpracovaným videokurzům Excelu, Wordu a PowerPointu. Jednotlivé kurzy jsou podle zaměření přehledně zpracované do sekcí. Každý komentovaný videokurz navíc obsahuje zadání a jeho řešení, takže je ideální nejen pro výuku, ale i na procvičení. Díky nabídce bezplatného přístupu k videokurzům jsou žáci vyšších ročníků naší školy schopni samostudiem pokračovat ve výuce informatiky v domácím prostředí. Pedagogové videokurzy také využijí, neboť mají možnost dále prohlubovat své znalosti v pokročilejších lekcích. Portál UmimExcel.cz doporučujeme a děkujeme za nabídku.

Tomáš Kupr

učitel

www.zspastelka.cz

V tomto nezvyklém období, kdy smysluplně vést výuku informatiky není úplně jednoduché, naše škola ocenila nabídku, která zaručuje většině žáků přístup k vzdělávání IT. Tímto bych chtěla moc poděkovat za poskytnutí kvalitně zpracovaných kurzů aplikací MS Office. Díky těmto kurzům, které jsou velmi přehledné, si naši žáci mohou nejen zopakovat, ale i se naučit něco nového. Navíc jim je odměnou za plnění certifikát, který mohou v budoucnu použít. V kurzech je vše perfektně vysvětleno a žáky velice baví jejich plnění. Navíc v rámci rozdělení na začátečníky, středně pokročilé a pokročilé si každý žák může zvolit variantu, která vyhovuje jeho tempu. Ještě jednou děkujeme za zpřístupnění těchto kurzů.

Nikol Urbančíková

učitelka ICT

<http://www.cachovice.cz/zakladni-skola/> • nikol.urbancikova@zscachovice.cz • 775 678 186

Skvělý lektor, který dokáže příjemným vystupováním (hlasem) vše důkladně vysvětlit a pomoci při nesnázích s probíranou látkou. Můžu vřele doporučit.

Andrea Matušíková

Petra a jeho kurzy mohu doporučit opravdu všem. Online či osobní setkání jsou zcela perfektně připraveny a vždy přínosné pro práci v Office. Je vidět, že Petr má mnoho let zkušeností a práci zvládá opravdu bravurně. Poradí s jakýmkoli problémem, vše vyřeší a je to prostě paráda a zábava. Moc díky!

Alena Valečková

S lektorem Petrem Kohoutkem jsem absolvoval (zatím) dva kurzy (Excel a Word pro začátečníky) a styl vedení ve mně vyvolává jen samá slova chvály. Petrův projev nemohu nazvat jinak, než profesionální. A tempo, s jakým kurs vede, je zvládnutelné pro všechny účastníky. Jinými slovy: přizpůsobí se všem. A i když probíhá on-line výuka přes Teams, tak nikdo z přítomných nemá pocit, že by byl opomíjen. S čistým svědomím mohu prohlásit, že se těším na další Petrovy kurzy.

Michal Bradáč

produktový specialista, Fresenius-Kabi

Velice děkuji za školení PowerPoint v praxi. Petr vede školení velice srozumitelně, jasně a přehledně. I ve formě on-line bylo vše srozumitelné a jasné. Je ochotný řešit jednotlivé dotazy. Nechává dost prostoru pro vlastní vyzkoušení.

Katka Konečná

Za více než 10 let v korporacích jsem prošel mnoha školeními, nicméně Petrovo školení nemá konkurenci. Příjemné a profesionální vystupování, schopnost vysvětlit problematiku i lidem s minimálními zkušenostmi. Perfektní organizace a přehledné podklady, učinily ze školení příjemně strávený den, v rámci kterého jsme získali maximum možných informací. Vřele všem doporučuji!!

Jiří Mára

manažer v telekomunikacích

Absolvovala jsem školení Excel pro středně pokročilé. Vzhledem k současné covid situaci – online. Petr je profík s příjemným projevem a nadšením pro věc. Naprosto pohodový, perfektně připravený. Pohlreich v kuchyni tabulek! Mohu jen doporučit!

Lucie Šafářová

www.t-mobile.cz

Petr Kohoutek pro nás školí kurzy na MS Office již delší dobu. Máme s ním výbornou zkušenost. Poslední rok vedl školení on-line formou, která byla také fantastická. Petr má vše skvěle připravené včetně materiálů a praktických cvičení. Dokáže zapojit všechny účastníky i v případě on-line formy. Na všechny otázky najde řešení. Zpětná vazba na Petrova školení od našich účastníků je vždy vynikající a v naprosté většině případů získává „plný počet“ bodů. Mohu ho jako lektora velmi doporučit. Jedná se o opravdového profesionála, který má kromě perfektních znalostí MS Office i skvělé komunikační dovednosti a velmi milý a lidský přístup.

Petra Růžičková

Talent Experience Developer, T-Mobile ČR & Slovak Telekom

Pro naše zaměstnance jsme zorganizovali školení pro 10 lidí na Excel pro mírně pokročilé, vše proběhlo na jedničku! Školení krásně plynulo, Petr mluvil jasně a srozumitelně a od úvodu nám dával procvičovací příklady, u kterých vše jasně a podrobně vysvětlil. Určitě chceme spolupracovat i dále a v budoucnu udělat školení na Word. Velice doporučuji. Petr Kohoutek je skvělý školitel.

VHS stavby a.s.

stavebně inženýrská společnost v oblasti vodohospodářských staveb

www.vhsstavby.cz • info@vhsstavby.cz